

С Днём Победы!

Всем известно, что День Победы – очень важный и торжественный день для всех русских. Этот праздник отмечается 9 Мая. День Победы – это день, когда закончилась Великая Отечественная война 1941-1945 гг. Война продолжалась четыре года. Миллионы солдат отдали свои жизни, защищая родину.

В прошлом году я смогла увидеть настоящий парад в День Победы. Мы с подругой ждали начало парада два часа. К началу парада рядом с нами стали появляться старые люди, с которыми мы немного поговорили. Одна пожилая женщина рассказала, что ее знакомый не дожил до победы, он погиб незадолго до окончания войны. Она держала фотографию героя, было видно, как она гордилась им. Когда парад начался, перед нами стала проходить военная техника. Я уверена, что нельзя забывать подвиг участников Великой Отечественной войны. Необходимо беречь ветеранов, заботиться о них. А главное, вспоминать о них не только 9 Мая. Подвиг павших воинов – бессмертен. Мы должны помнить, какой ценой завоевано счастье.

День Победы – любимый праздник россиян. В этот день сердца людей наполняются бесконечной благодарностью воинам-освободителям.

В этом году отмечается 75-летие Великой Победы, но в этом году, к сожалению, я не могу пойти посмотреть парад на Красной площади, так как я сижу дома. Сегодня для всех очень важна самоизоляция, так как это поможет победить в войне с коронавирусом. Мы все ждем этого дня!